

30 ¢

*El Diario de Hoy*

AUDITADO POR EL



Domingo ..... 110.947

Diaria ..... 87.376

Julio/Sept. 1979  
(Publisher's Statement)

52 Págs.

Año XLIV

Nº 14.802

San Salvador, Miércoles 9 de Enero de 1980.

N. VIERA ALTAMIRANO - Fundador

# LLAMADO A UNIDAD HACE FENAPES

(Detalles en Página 3).



## Ing. Andino a Estados Unidos

El Ing. Mario Antonio Andino, ex-miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, viajó ayer hacia Miami, Florida, Estados Unidos, para tomar unas vacaciones después de dos meses y medio de formar parte del Gobierno. Al conversar con los periodistas, el Ing. Andino reveló las razones de su dimisión y señaló además que la Junta siempre

trabajó de común acuerdo y si algunos programas sufrieron atraso, fue por culpa directa de los Ministros o funcionarios encargados de realizarlos. Le acompaña en el viaje su esposa Denis Fantina de Andino. Su hija Fantina Lisset estuvo a despedirlos. (Detalles en Página 2).

## Carazo Acusa a Rojos de Instigar Huelgas

SAN JOSE, enero 8. (AP).— El Presidente Rodrigo Carazo anunció que su Gobierno adoptará medidas para poner fin a la huelga en la Standard Fruit Company.

Dijo en un mensaje difundido anoche por televisión que la huelga es un grave perjuicio para la economía nacional y acusó a los comunistas de usar a los trabajadores para sus fines políticos.

Carazo sostuvo que "el dirigente comunista tiene su jira y su corazón puestos en el servicio de una potencia imperialista extranjera, la Unión Soviética, a la cual rinde pleitesía en forma permanente aun cuando tenga que pisotear principios y valores patrios y morales. Si alguien quiere una prueba más que lea las páginas donde el Partido Comunista de Costa Rica exalta la intervención militar de la Unión Soviética en Afganistán".

El Presidente agregó que los dirigentes sindicales comunistas han tratado de paralizar los muelles de Limón, el ferrocarril y las actividades en plantaciones de banano en la costa del Atlántico. "Con el propósito de causar perjuicios grandes a la economía costarricense".

"No es a costa de la economía nacional, de la suerte de los trabajadores bananeros, a quienes utilizan y perjudican de la estabilidad de nuestras instituciones, como los comunistas de Costa Rica van a saldar sus cuentas de gratitud con otro país", dijo Carazo.

Agregó que la huelga contra la Standard Fruit "es la mejor demostración de la osadía y de los fines extranacionales que persiguen los dirigentes comunistas, que han convertido el sindicalismo costarricense en instrumento político".